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Nu merită să fim supăraţi pentru un concurs (mai degrabă „concurs”?) de muzică uşoară, care e
contestat şi tratat cu indiferenţa pe care o merită. Noi, românii, nu suntem indiferenţi şi vrem ca
ai noştri să fie mereu ca brazii! Şi să facă ce fac brazii, adică să fie la înălţime…

  

   Totuşi, dacă vrem să fim şi noi trecuţi pe lista câştigătorilor, poate n-ar fi rău să meargă
compozitorii noştri prin ţările unde s-au câştigat cele mai multe trofee…Mă gândesc la Suedia,
la Irlanda…Că sigur ar avea ce-nvăţa de-acolo…

  

    

      

   Eurovision 2015 i-a ascultat ruga Patriarhului Ortodox  Kirill al Rusiei. Înalta personalitate
bisericească spunea că speră ca ţara sa să nu câştige locul întâi la concurs pentru a fi evitată
astfel „o invazie a cântăreţelor cu barbă” în 2016, când, conform regulilor competiţiei, Rusia ar fi
trebuit să fie ţara gazdă.

  

   Noi am fi în stare de orice, numai să fie şi ţărişoara noastră pe lista câştigătorilor…De unde
am lua bani pentru organizarea concursului din anul următor, nimeni nu ştie! Probabil de la
construcţia viitoarelor autostrăzi!

  

   Nu vreau să se înţeleagă că argumentaţia pe care o folosesc în acest articol se construieşte
pe zicala românească „Pisica unde n-ajunge îi miroase urât”. Adică noi, românii, necâştigând
niciodată prestigiosul trofeu acordat celui mai bun cântec european, nu găsim altceva mai bun
de făcut decât să criticăm, să criticăm, să criticăm…

  

   Ei bine, Eurovisionul e criticat de mulţi…Patriarhului Kirill i-a fost ascultată ruga. Rusia n-a
câştigat, dar a fost cât pe ce s-o facă. Mă întreb ce s-ar fi întâmplat dacă Patriarhul nu s-ar fi
uitat le televizor la concursul de anul trecut şi n-ar fi ştiut că a câştigat un concurent cu rochie?
Sau o concurentă cu barbă, greu de precizat…

 1 / 3



Eurovision? La ce bun?

Scris de Horia Picu
Marţi, 26 Mai 2015 06:29 - 

  

   Anul acesta la competiţie a participat şi un cântăreţ din Australia(!)…Numele competiţiei de ce
nu se schimbă din „Eurovision” în „Mondialvision”, de exemplu?

  

   Concursul a avut câştigători despre care nimeni nu (mai) ştie acum nimic! Unii (puţini totuşi…)
au confirmat valoarea de-a lungul anilor. Nu vreau să comentez mai mult, dar cred că lista
„premianţilor”(pe care o puteţi vedea AICI ) începând cu anul primei ediţii, din 1956, şi până în
anul 2015, spune mult şi la obiect! Puţine nume au rămas în istoria muzicii uşoare după
Eurovision. S-a întâmplat ca în 1968, spre consternarea întregii Europe, care credea pe-atunci
în onestitatea organizării concursului, să iasă câştigătoare o melodie oarecare, uitată repede de
toată lumea, cea a Spaniei generalissimului Franco. Ziarul „Adevărul” scrie pe marginea acestui
subiect:

  

   „Madridul a fost gazda emisiunii Eurovision din 1968, atunci când starul internaţional Cliff
Richard, reprezentantul Marii Britanii, a ieşit pe locul doi. 40 de ani mai târziu, în cadrul unui
documentar spaniol, s-a vehiculat că rezultatele erau ştiute de dinainte. Dictatorul Spaniei de la
acea vreme, generalul Franco, a trimis directori corupţi de televiziune într-un tur european,
pentru a cumpăra voturi de la ţările participante. Richard, care încă este afectat psihic din cauza
înfrângerii, a declarat pentru „The Guardian“, în 2008, că încă speră că va primi un telefon prin
care i se va spune că el a câştigat concursul.”
   sursa: www.adevarul.ro

  

   Sir Cliff Richard e un nume mare al muzicii. Massiel, câştigătoarea ediţiei din 1968 a întrecerii
muzicale (pe atunci strict) europene, a intrat repede în anonimat, aşa cum era normal să se
întâmple. Britanicul Sir Cliff Richard a susţinut un concert la Festivalul muzical „Cerbul de aur”
de la Braşov la un an după „obţinerea” locului al doilea la euroconcursul câştigat de
reprezentanta Spaniei fanchiste. Sir Cliff Richard înainte de începerea unui nou cântec, a scos
un bileţel din buzunar şi a citit câteva cuvinte în româneşte:

  

   „Şi acum cântecul cu care am pierdut Eurovisionul!”

  

   Cântecul cu care a pierdut atunci  Sir Cliff Richard este „Congratulations”, şi a fost unul dintre
cele mai auzite cântece la radio sau la tv în anii apariţiei lui…
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http://ro.wikipedia.org/wiki/Lista_c%C3%A2%C8%99tig%C4%83torilor_Concursului_Muzical_Eurovision
http://adevarul.ro/entertainment/muzica/top-10-scandaluri-izbucnite-eurovision-de-a-lungul-timpului-1_51963608053c7dd83fa80633/index.html


Eurovision? La ce bun?

Scris de Horia Picu
Marţi, 26 Mai 2015 06:29 - 

   Felicit formaţia „Voltaj” pentru faptul că a cântat în limba română. Locul de la mijlocul
clasamentului e foarte bun, şi asta se datorează vocii excelente a solistului vocal Călin Goia.
Rămân totuşi neplăcut surprins de linia melodică, axată pe accentuarea sonoră evidentă a
ultimului cuvânt din aproape fiecare vers. Parcă era o serbare şcolară, zău aşa, cu formaţia
şcolii în prim-plan…
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